EJERCICIOS

1) Extrae factores fuera de la raiz:
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2) Efectua:

a)N2+/5+3 = 2:5:3 =30
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= 2./4'5 - 42 =330 +3,092 = 4/5 - 442 3430 + 92
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3) Extrae factores fuera de la raiz:
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4) Introduce dentro de la raiz y simplifica:
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b) 2a\3a =/(2a) 3a = \J4a* 3a =124’
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5) Efecttia las siguientes sumas de radicales:

a) 18 -8 -v2=/9-2- /42 -2=3V2-242-V2=(3-2-1)v2 =0

b) «/ﬁ+\/§+\@=\/ﬁ+\/ﬂ+ﬁ=3ﬁ+2\/§+\/§=6ﬁ

¢) V18432 48 —\12= 92 + 162 - \[16:3 - \[43 =32 +42 43 =23 =
—(3+4)V2-(4+2)3 =72 -6\3

d) 24+ 332 -3B1+3162 =383+ 4162 - 3273 + 4812 =233 + 282 =333 +3¢2 =
=(2-3)B+(2+3)¥2=B+5¢2




6) Efecttia las siguientes sumas de radicales. Expresa el resultado simplificado y racionalizado.

a)1JT—3J%+1JF—3W=1\/T—§\/E+%\/F—§W:
B R I R R B N N R e e

b)m__\/ZJr\/g_z\/z:M_M\/lgz +\/4c-12 _2\/3:-2 )
it s £

_35__@+ @__\/— [3__ ___)J— 36-6+3-2 o 31\/—

g 5500+ ,/1——6—ir 2 147 -

25-16 27
fﬁ_?/ 00-5 1/ ./493— \ﬁ LN 1/— f V3=
L /i—2£+3—4£+2f=i£—6£+3+2f=1_150£+§+2I:
5 25 5 25 5

5

:149\/— 2\/3

2 /__ / /27_a__ [b \/3ab 16- 3ab+\/9'3ab_g b3a
12a 2 b? b\ 4-3a-3a

@:(L_i i__jr_ﬂr_

_ g\/:%ab 3 o3 b -

ab b 2b-3a 3 b b 6b 6b
=—i 3a

6b
e)3\/27x——\f ———\/48x 3 93x—E 3—x 5\/7——«/16 3x =

_9f3x > 3”_@__\/37_(8__ jr_144 15+10 o 139\/—
6 9 4

f)3@—\/;+5 —J54x =3J4-6x - —+—\/6_—w/96x—
oo~ Lfox + L o - 3@-[3__ lj@ B3 o =2 o =10 o

(2+§—1+ j\/a—3+2 6+1\/_ Ox/6_—0




W a2 [R50 12=—F V216 -2 252+ 12[

:_f 3662 f 12[— 6 - 66 - 242 +246 = (——4]f 242 =
=%£—zf_—-f 22

i)2\/%+%\/%—\/§—z\/%=2 16~5+% 4igl_m_% %:
=85 S50 - 27 B0 =85+ 2552 - 247 - |65 -
=8£+§ﬁ_2f—gﬁ:7£

J) N4a—8b —\9a —18b +216a —32b = [4(a—2b) — \[9(a— 2b) +2,/16(a - 2b) =
=2\Ja—-2b-3Ja-2b +8Ja—2b=7a-2b

YOS L Z (N
:_@——M+—m+_m_m:G__+L+L_1]@:

2a 2b+a+2— ab\/f 3a—-2b+a+2—- ab\/f

2ab

z)— a’ bd/4ac d /b“ cd-a’ /__bdza\f 2bc\f
vd e\ d cd
~ded /(“d)2 ~2abd /;_i+bzd /2—2:aZ\/J—zab\/J+b2\/g=(a2—2ab+b2)Jc7=
C
=(a—b)2\/5

7) Racionaliza y simplifica
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8) Racionaliza y simplifica
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9) Racionaliza y simplifica
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